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La noticia de la semana

LA DESESCALADA EN ESPAÑA POR ELCOVID-19…

Preparación para la desescalada: 

salidas individuales para hacer 

ejercicio, restaurantes con 

servicio a domicilio…

Fase 0: Preparación Fase 1:Inicial Fase 2: Intermedia Fase 3: Avanzada

4

Mayo

Inicio parcial de ciertas 

actividades: apertura pequeño 

comercio, restauración, terrazas…

Apertura de locales con 

limitación de aforo

Flexibilización de la movilidad
general

11

Mayo

25

Mayo

8

Junio
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Evolución de las fases emocionales

…POR FIN SE AUMENTA NOTABLEMENTE LA SENSACIÓN DE ALIVIO 
PERO ACOMPAÑADA DE CIERTO TEMOR

INCREDULIDAD

PREPARACIÓN

AJUSTE

ACLIMATACIÓN

RESISTENCIA

ALIVIO

TEMOR

5 9 11 17 24 31 38 45

19 

Marzo

23 

Marzo
26 

Marzo

1 

Abril

8 

Abril

15 

Abril

22 

Abril

29 

Abril

12% 9% 6% 9% 4% 8% 10% 6%

5% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 1%

55% 47% 36% 31% 31% 24% 21% 19%

16% 23% 29% 27% 31% 20% 20% 12%

12% 14% 24% 28% 27% 30% 30% 13%

0% 0% 0% 0% 3% 6% 9% 28%

0% 0% 1% 0% 2% 9% 9% 20%

Por la experiencia que tienen las personas en otros países, vemos algunas etapas clave en el viaje a través de la pandemia del 

Covid-19. ¿Qué frase describe mejor como te sientes a día de hoy?

Días de cuarentena

+

Fases EMOCIONALES

Base: 622 casos. Ipsos W&W Community en España.

+

-

-

-

Siento alivio de que los negocios 

empiecen a reabrir, me siento 

contento/a de reemprender la vida 

de nuevo“
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Base: 622 casos. Ipsos W&W Community en España.

¿Has comprendido las medidas para la desescalada?

Comprensión de las medidas para la desescalada

6 DE CADA 10 ESPAÑOLES AFIRMAN COMPRENDER BASTANTE BIEN 
LAS MEDIDAS DE DESESCALADA

16%

43%

26%

12%

4%

Totalmente

Bastante

Algo

Poco

Nada

59%
COMPRENDE
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Grado de acuerdo con las medidas del gobierno

HAY ACUERDO CON LAS MEDIDAS TOMADAS POR EL GOBIERNO 
PERO NO DEMASIADO INTENSO

¿Hasta qué punto estás de acuerdo en general con el conjunto de medidas impulsadas por el Gobierno con el Plan de 

Desescalada?

Base: 622 casos. Ipsos W&W Community en España.

NOSI
66% 34%

14%
Muy

52%
Algo

24%
Poco

10%
Nada
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Ante el plan de la desescalada me siento

LOS ESPAÑOLES ESTAMOS CAUTELOSOS ANTE LA DESESCALADA

Para cada frase debes señalar una opción del 1 al 5 indicando, en cada caso, qué frase se ajusta más a cómo te sientes frente a 

las medidas para la desescalada. Puedes utilizar las puntuaciones 2, 3 y 4 para matizar tu opinión

Base: 622 casos. Ipsos W&W Community en España.

Miedo Reservas Cautela

54% 59% 60%
Con miedo a que las personas no 

respeten las normas y todo se 

descontrole

Con ciertas reservas, es conveniente ir 

despacio para que no haya ningún 

repunte. 

Bien, siempre que se haga bien, se 

establezcan turnos y se dé prioridad a 

los grupos con más riesgo.

VS.

Muy contento, con ganas de volver ya a 

la normalidad

VS.

Expectante por ver cómo todo comienza 

a moverse y nos activamos como 

sociedad

VS.

Muy bien porque por fin podré estar 

con mis familiares y amigos 

Desenfado Activación Familiaridad

26% 25% 19%
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Gasto respecto a la semana anterior…

CADA SEMANA SE ESTABILIZA MÁS EL GASTO

He gastado MÁS He gastado IGUAL He gastado MENOS

+ = -

Base: 622 casos. Ipsos W&W Community en España.

14% 70% 16%




